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Ata da 11ª Reunião Conjunta das Comissões Permanentes da 2ª Sessão Legislativa Ordinária 

da 34ª Legislatura, realizada pela Comissão de Legislação e Justiça, pela Comissão de 

Finanças, Orçamento e Tomada de Contas, pela Comissão de Obras e Serviços Públicos 

Municipais, pela Comissão Especial no dia 03 de maio de 2018, quinta-feira, na Câmara 

Municipal de Lima Duarte, MG.  

 

Às treze horas e trinta e seis minutos do dia três de maio de dois mil e dezoito, na Sala de 

Reuniões, reúnem-se a Comissão de Legislação e Justiça, a Comissão de Finanças, Orçamento 

e Tomada de Contas e a Comissão de Obras e Serviços Públicos, com a presença dos 

Vereadores Aristides dos Reis de Magalhães, Donizete Martins de Aguiar, Fábio Pereira 

Vieira, Geraldo Fonseca Neto, Jerônimo Sebastião de Oliveira, João Batista de Moura Júnior, 

José Jayme Carvalho da Cunha, Marcelo Rodrigues de Freitas e Rogério Ferreira dos Santos. 

Presente na reunião o Presidente da Câmara, Vereador Mário Carvalho Delgado Júnior e a 

Assessora Parlamentar. Declarada aberta a reunião pelo Presidente da Comissão de Legislação 

e Justiça, passa-se à leitura dos Projetos em pauta: Projetos de Lei de iniciativa do Chefe do 

Poder Executivo, PLO nº 34/2017, que “Estabelece a proteção do Patrimônio Histórico 

Cultural do Município de Lima Duarte atendendo ao disposto no artigo 216 da Constituição 

Federal, e modifica o Conselho Deliberativo Municipal do Patrimônio Histórico Cultural de 

Lima Duarte e dá outras providências”; e PLO nº 05/2018, que “Dispõe sobre concessão de 

contribuição na forma que menciona” Em relação aos Projetos de Iniciativa do Poder 

Executivo: PLO nº 34/2017, faz-se leitura e análise dos arts. 51 ao 67. Em relação ao PLO 

nº 05/2018, após leitura e debate é solicitado encaminhamento de ofício para o Prefeito 

justificar a intensão de contribuir com instituição que irá contratar, para o evento apresentado 

no plano de trabalho, estabelecimento comercial de propriedade de seu filho, além de 

informar se houve chamamento público para verificar a necessidade do recebimento de 

contribuição por outras instituições. O Vereador Donizete solicita informações quanto a 

redução do número de visitantes ao Parque Estadual do Ibitipoca, além das restrições impostas 

ao IEF, no termo de ajustamento de conduta efetivado entre IEF e Ministério Público. A 

Assessora esclarece que antes de encaminhamento de ofício ao MP, é necessário fazer cópia 

do TAC para análise e posterior encaminhamento das dúvidas a serem esclarecidas, já que não 

é conhecido por esta Casa o teor do TAC. Nada mais havendo a tratar, encerra-se a reunião às 

quatorze horas e trinta e nove minutos. Após aprovação, a presente Ata será assinada pelos 

presentes e publicada no Quadro de Aviso desta Casa e no endereço eletrônico. 

 

- original devidamente assinado a disposição de qualquer cidadão na Câmara Municipal de 

Lima Duarte, na forma prevista - 


